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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

 Успешна и исцрпљујућа сезона спортско 
хуманитарног пројекта „Тројка из блока“ завршена је 
фантастично у месецу септембру. Шест турнира, од 
којих онај најбитнији и највећи на Калемегдану 
ставили су тачку на ову сезону. Паралелно са 
туринирима успели смо да испоручимо значајну 
помоћ за шест породица у пет бивших 
југословенских држава где још живи наш народ, као 
и да обиђемо две породице које ће бити у плану за 
најскорију помоћ. 
 
 Помоћ је током септембра стигла у 
најразличитије крајеве Балкана. Прво је помоћ стигла 
до породице Ибрић из Поповца код Параћина. Ова 
породица броји чак седморо деце, од којих петоро 
још увек живи у домаћинству. За њих смо 
обезбедили кревете, ормаре, моторну тестеру, 
супрасну крмачу, комбиновани фрижидер и шпорет 
на дрва у вредности од 189.638 динара. Друга 
помогнута породица били су Лукићи, из Малог 
Зворника, који броје чак деветоро деце. Њима је 
обезбеђена професионална моторна тестера за дрва у 
износу од 43.757 динара. 
 У Републици Српској помогнута је једна 
породица. За седмочлану породицу Бадњар, из 
Тјентишта код Фоче, испоручен је половни трактор у 
вредности од 5.800км.  
 
 Помоћ је стигла и до Новог Села код 
Куманова у БЈР Македонији. Тачије, завршени су 
успешно радови на опремању и реновирању 
купатила за породицу Спасић. Вредност радова и 
обезбеђног материјала износила је 613€. 
 Поново је помогнута породица Шестић из 
села Комоговине, на Банији. Овај пут у оквиру 
пројекта погона за производњу пелета у којем ће 
радити и отац породице Шестић, набављен је 
трактор како за потребе пројекта, тако и за потребе 
породице Шестић. Вредност набављеног трактора 
износила је 5.000€, а наша организација је издвојила 
3.500€ у ту сврху. 
 Стигли смо и до Црне Горе. Породици 
Газивода, у којој самохрана мајка одгаја четворо 
малолетне деце, испоручена је помоћ у виду угаоне 
гарнитуре, плакара, кухиње и школског прибора у 
вредности од 795€. 

 На подручју општине Зворник, у Републици 
Српској, обављена је информативна посета код 
породица Ерић и Ћуповић. Обе породице имају по 
четворо деце, а приликом посете договорена је 
потребна помоћ која ће се обезбедити у наредном 
периоду.  
 
 Шест турнира „Тројка из блока“ одржано је 
током претходног месеца. Два турнира у Републици 
Српској и четири на подручју Србије. У Српској, 
прво је у Фочи одржан турнир где је прикупљено 
1.548км, а сјајан турнир одржан је у Источном 
Сарајеву где је прикупљено 3.995км. У Србији прво 
је одржан турнир у Шапцу, где је у сјајној атмосфери 
прикупљено 191.990 динара. Затим у Банатском 
Новом Селу је прикупљено свега 32.730 динара, а у 
Вишњичкој бањи 62.430 динара. Завеса је спуштена 
сјајним турниром на Калемегдану, који је био и 
централни догађај ове сезоне. На овом турниру 
прикупљено је сјајних 952.108 динара. По први пут је 
одржан и турнир у „Одбојци из блока“ на бетону, а 
прикупљено је 44.274 динара. 
 
 Наши представници из Чикага, појавили су 
се на новом Серб-фесту у Брукфилду. Од продаје 
наших артикала и прикупљених донација пристигло 
је 400$ за потребе наше организације. 
 
 У ишчекивању нових изазова вредно радимо 
на спровођењу започетих и планираних пројеката. 
Желимо да унесемо много радости у бројне српске 
домове широм Балкана до краја године, као и да 
видимо безбројне осмехе наших малишана. Остајемо 
на услузи српском народу као и до сада. Придружите 
нам се или останите уз нас у овој бесконачној борби 
која ће се водити док год постојимо. 
  

С поштовањем, 
Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
у априлу су обишли породицу Ибрић из Поповца 
крај Параћина како би се упознали у каквим 
условима живи та вишедетна српска породица.  
 
Као и много пута до сада, ситуација је била веома 
тешка и само заједничком акцијом свих нас могао је 
да буде решен барем део проблема са којима се 
Ибрићи свакодневно суочавају. 
 

 
Један од два кревета на спрат  

за децу породице Ибрић 

 
Отац Бојан и мајка Биљана имају седморо деце: 
Јелену (16), Јована (15), Александра (13), Бојану 
(11), Александру (9), као и ћерке Јовану и Јасмину 
које су се већ удале и основале своје породице.  
 
Ибрићи живе у кући коју им је доделио центар за 
социјални рад и која је јако лоше изолована и у 
којој је влага постала нормална појава. 

Када дође зима сва деца и родитељи спавају у једној 
соби, јер немају довољно средстава да купе довољно 
огрева да загревају све просторије. Можете да 
замислите колико је тесно када њих седморо оду на 
спавање. 
 

 
Александар, Александра и Бојана  

поред новог шпорета на дрва 
 
Да су барем кревети на којима су спавали били 
добри, па би некако и било лакше, али и они су били 
стари и пропали и било је потребно набавити нове 
лежајеве како би родитељи и деца могли барем 
удобно да спавају. 
 
Ситуација није била ништа боља ни у кухињи – 
ствари дотрајале и спремне за замену. Ибрићи живе 
од надница које тата Бојан заради по селу, па је 
замолио да му се купи моторна тестера, како би га 
још више људи звало да им обавља послове и тако 
заради више новца за своју породицу.   
 

 
Јелена, Александар, Александра, Јован и Бојана са 

новом моторном тестером којом ће тата Бојан 

остваривати додатне приходе 

Ибрићима 

уручена помоћ 
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Комбиновани фрижидер за породицу Ибрић 

 
Такође, породица у оквиру свог домаћинства има 
просторије у којима могу да се држе животиње, па су 
скромни Ибрићи питали да ли могу да им се набаве 
свиње или кокошке како би производили храну за 
своје потребе. 
 

 
Ормари ће много помоћи свим укућанима 

 

 
Супрасна крмача купљена је породици Ибрић 

План за пружање помоћи Ибрићима је брзо 
направљен и након ваших бројних донација, као и 
сјајног турнира Тројка из блока у Параћину, 
кренуло се у његову реализацију. За Ибриће су 
купљени кревети, ормари, моторна тестера, 
супрасна крмача, комбиновани фрижидер и 
шпорет на дрва у вредности од 189.638 динара.   
 

 
Чланови породице Ибрић испред свог дома 

 
Ибрићи сада имају добру основу да крену напред и 
убудуће сами решавају своје проблеме, а то су им 
омогућиле ваше донације!  
Србија, као и земље у окружењу, пуне су српских 
вишедетних породица баш као што су Ибрићи, које 
чекају на вашу помоћ! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 

Ибрићима 

уручена помоћ 
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Општина Зворник , са 63.000 становника, има око 
160 породица са четверо и више дјеце. На челу 
Удружења 4 плус је самохрана мајка Драгана 
Ћуповић која се поред свих својих проблема 
успјешно бори већ 4 године за добробит тих 
породица. Драгана има завидан однос са 
руководством општине, центром за социјални рад и 
црвеним крстом па захваљујући томе она успијева да 
скоро свакој „својој“ породици нађе начин да 
помогне. Хуманитарна организација Срби за Србе је 
у више наврата помагала породице у Зворнику уз 
Драганину помоћ, а сада помоћ треба Драгана. 
 

 
 
Драгана се јако млада удала . Из тог брака има 
прекрасне три кћерке: Драгу (22), Марину (17) и 
Крстину (15). Супругову смрт је Драгана једва 
пребољела. Борећи  се сама  за своју дјецу и у жељи 
да дјевојчицама створи дом и сигурност какву су 
имали, након неколико година се уда поново.  

У том браку добије дјечака Лазара (9).  Нажалост, 
тај брак није био срећан, а Драгана је трпила чак и 
насиље колико је могла.  Пошто није ишло на боље, 
прошле године она оде са дјецом од мужа и разведе 
се. 
 

Сада су подстанари. Драгана чисти станове и 
његује старије особе. Тако издржава себе и дјецу. 
Драга се у међувремену удала, Марина завршава 
школу за фризера, а Крстина иде за кухаре.  Иако јој 
задња година није била лака, Драгана је наставила 
рад са вишечланим породицама на својој општини и 
баш  нас је због једне породице којој треба помоћ  и 
звала. Успут нас је стидљиво питала да ли бисмо 
њеној Марини могли помоћи у набавци апарата за 
фризерски салон јер би тако уједно помогли читаву 
породицу. 
 

Наиме, у кући гдје живе имају једну собу вишка и у 
тој соби су њих двије замислиле отворити 
фризерски салон. Марина је уписала смјер за 
мушког фризера пошто тада није било мјеста на 
другом смјеру и сада је при крају са својим 
школовањем. Треба само још да положи у Малом 
Зворнику за женског фризера. Пошто је праксу 
завршила она већ има своје муштерије којима иде 
кући и тако ради. Марина међутим од алата има само 
једне маказе и тешко може зарадити за још нешто, а 
о фризерском може само сањати. 
 

Од опреме требала би јој столица за прање, 
огледало и столица за фризирање као и онај 
ситни материјал који иде уз сваки фризерски 
салон. Она се распитивала и тражила и мисли да би 
то све коштало око 2.000 КМ. Мимо тога треба још 
да скупи око 100 КМ да плати тај испит и онда може 
радити. У међувремену ће напунити 18 година и ако 
буду имали среће онда ће можда моћи узети у закуп 
неки простор у центру и можда ће моћи... и тако се 
Марина распричала о својим сновима. 
 

 

У посети 

Ћуповићима 
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У целој Републици Српској бројне су вредне и 
поштене српске вишедетне породице којима је 
потребна помоћ, а чест захтев са којима се чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе срећу јесте 
управо да се за породицу, која се помаже, набави 
трактор како би се она бавила пољопривредом и тако 
себи обезбедила средства за живот достојан 21. века. 
Тако је недавно трактор у вредности од 5.800 КМ 
уручен вредном брачном пару који се бори за бољу 
будућност своје предивне дечице. Отац Његош и 
мајка Татјана имају пет прелепих ћерки: Марију 
(11), Милицу (7), Наташу (6) и близнакиње Соњу и 
Сању . 
 

 
 

На сваком кораку види се колико труда Његош и 
Татјана улажу како би својој деци обезбедили 
пристојан живот – у бившој згради полиције 
уредили су просторије у којима живе; у близини 
имају шталу где држе краву, јуницу и два телета и 
баве се производњом млека; направили су летњу 
кухињу; на три њиве су посејали поврће. 

У месецу августу за чак четири породице у 
Републици Српској су набављени трактори  и 
посебни прикључци за тракторе! 
Најпре су за деветочлану породицу Марковић из 
Милиног села код Лопара купљени полован трактор 
ИМТ 560 и шумске карете за извлачење и превоз 
дрва. 
 

 
 

Затим су за деветочлану породицу Поповац из села 
Љубомир код Требиња купљени трактор и плуг, 
који ће им помоћи у обрађивању земље и сејању и 
вађењу кромпира који продају локалним хотелима и 
ресторанима. 
 

 
 

Пре неколико дана чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе допремили су 
шесточланој породици Шиник из Горњег 
Подградца код Градишке трактор са предњим 
утоваривачем и утоваривачем стајског ђубрива. 

Трактор за 

Србе у Српској 
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Последња породица која је, за сада, помогнута на тај 
начин је седмочлана породица Бадњар из 
Тјентишта код Фоче. Они су добили трактор и 
неколико тракторских прикључака потребних за 
обраду земље. 
 

 
 

Као и друга села, тако се и Тјентиште празни, па има 
много напуштених њива и пашњака које Бадњари 
могу да користе како би се бавили пољопривредом, 
али им је за то био потребан трактор. 
 

 
 

Захваљујући овој донацији, за коју су средства 
прикупљена и на сјајном турниру Тројка из 
Блока у Фочи, Бадњари ће сада моћи да прошире 
своје стадо крава, да ору више њива и косе више 
пашњака, а све како њихове ћеркице не би ни у чему 
оскудевале и како би имале срећно и радосно 
детињство. 
 

Бројна српска села широм Балкана се празне, али и 
даље постоје вредни људи које желе да остану на 
својим очевинама и дедовинама, да ту оснују 
породице и да се баве пољопривредом. Куповином 
трактора за вишедетне српске породице сви заједно 
се боримо за њихову сигурнију будућност, али и за 
опстанак српског села. Зато се укључите и у наредне 
сличне акције Хуманитарне организације Срби за 
Србе и дајте свој допринос у нашим заједничким 
борбама. 
 

 

Трактор за 

Србе у Српској 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе обишли су у Зворнику шесточлану породицу 
Ерић. Родитељи Жељко и Маријана живе недалеко 
од Зворника са својом дјецом Николом  (12), 
Николином (11), Винком (2) и Жељковом кћерком 
из првог брака Жељком (18). Њих шестoро живе у 
кући и имању Жељковог стрица који живи у 
Аустралији.  
 

 
 
На 14 дулума земље саде кукуруз за своје потребе и 
за продају. Поред пољопривредних радова на свом 
имању, Жељко је ишао да надничи и код других и 
тако је породицу издржавао. 
 
Прошле 2016. године, радећи за надницу, на 
Жељка се преврне трактор и поломи му кук једне 
ноге и бутну кост друге ноге.  
Због те повреде је непокретно лежао 3 мјесеца, а сада 
има уграђене шипке и може мало изаћи пред кућу 
али не пуно. 

 
 

Маријана, која је до тада бринула о дјеци и кући, 

сада повремено ради као помоћни радник у 
кухињи оближњег хотела. Када она оде на посао 
старија дјеца брину о оцу, малом брату Винку и 
кући. 
 

 
 

Ерићи имају кокошке, пилиће и двије овце. Жељели 
би набавити краву јер сада млијеко за дјецу 
купују. Уз краву би уштедјели новац који сада дају 
за млијеко дјеци, а могли би вишак млијечних 
прерађевина продати. 
 

У том крају краве сада коштају између 1800 – 2000 
КМ јер су у ово доба године стеоне. У цијену се 
рачуна и то мало теле које ће убрзо да се роди. 
 

Ерићи не могу сами себи приуштити краву јер тај 
новац не могу зарадити. Жељко неће моћи још јако 
дуго радити, а Маријана ради само када су свадбе и 
зато су се обратили нама у нади да ћемо ми моћи уз 
помоћ наших донатора да им помогнемо. 

СЗС у посети 

Ерићима 

СЗС у посети 

Ерићима 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у сарадњи 
са Културно-информативним центром Срба у 
Македонији СПОНА, завршила је пројекат помоћи 
за седмочлану породицу Спасић из Новог села код 
Куманова у виду изградње купатила у укупној 
вредности од 613 € уз помоћ комшија који су 
бесплатно извршили радове. 
 

 
 

На старом путу Кумнаово-Скопље, надомак села 
Матејче, из којег су ратне 2001. у налету албанских 
терористичких групација прогнани сви Срби, живе 
родитељи Горан и Соња Спасић који имају петоро 
деце: Христијан (9), Луција (8), Илина (7), Давид 
(4) и Данило (1). 
 

Захвалност на несебичном ангажовању и труду 
Ненаду Станојевићу, Рози Трајковић као и Саши 
Арсићу из овог села као и мајсторима на 
волонтерском раду који су дали свој максималан 
напор и углед како би акција била окончана. 

 
 

 
 

 
 

Хвала свима на наменским донацијама за ову 
породицу! 

Купатило за 

Спасиће 
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Почетком септембра испоручен је половни трактор 
Торпедо Адриатик 4506А у вредности од 3.500 € за 
вредну петочлану породицу Шестић из крајишког 
места Комоговина на Банији коју познајемо већ 
дуже време и коју смо помогли у неколико 
претходних акција помоћи Србима у Крајини. 
Својим трудом и радом заслужили су да им 
помогнемо поново, овај пут испоруком 
највредније помоћи до сад. Подсетимо, породицу 
Шестић чине родитељи Ђука и Љубица и 
малишани Милица (13), Милош (11) и Радован (9). 
 

 
 

Поред рада у свом домаћинству, отац Ђука одржава 
и манастир Комоговина који се налази недалеко од 
њих. Такође, од пре неколико месеци је запослен у 
оквиру пројекта покретања производње пелета 
који је наша организација покренула са Епархијом 
Горњокарловачком.  

Набављени трактор ће се истовремено користити 
у склопу поменутог пројекта, а за потребе 
извлачења и транспорта сировина за производњу 
пелета. Тако да је то био и начелни договор, јер ће се 
набавком овог трактора истовремено помоћи и 

породица Шестић и унапредити пројекат који смо 
започели на имању манастира у Комоговини. 
 

 
 

Сваким новим сусретом са породицом Шестић 
приметан је напредак у односу на прво упознавање и 
драго нам је да је тако. Надамо се да ћемо овим 
типом помоћи заокружити помоћ овој породици као 
и наше учешће у пројекту производње пелета и да 
ће позитивни резултати брзо изаћи на видело. 
 

 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Трактор за 

Шестиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе из Црне 
Горе испоручила је почетком септембра вриједну 
хуманитарну помоћ зад петочлану породицу 
Газивода из мјеста „Жабљак Црнојевића“ у 
Подгорици у виду угаоне гарнитуре, плакара, 
кухиње и школског прибора у вриједности од 
795 €. Породицу чине мајка Оливера Орбовић 
(невјенчана Газивода) која је након смрти супруга 
Предрага остала удовица, и кћерке Николина (12), 
Милица (10), Анастасија (7), Анђела (3). 
 

 
Породица Газивода добила је нову угаону гарнитуру 

а школарци - школски прибор. 
 

После смрти оца и супруга Предрага, Оливера са 
ћеркама живи у њиховој породичној кући од 
супругове пензије која износи 120 €. Од повремених 
послова Оливера повремено чисти станове у 
Подгорици и тиме обезбеђује додатна минимална 
средства за њихову породицу. Део средстава за 
помоћ породици Газивода обезбеђен је на турнирима 
Тројка из блока који су одржани у Котору и Херцег 
Новом. 

 
 

Породица Газиводе је јавности Црне Горе позната 
од раније. Хуманитарна телевизијска емисија 
„Дневница“ је за њих већ у прошлости сакупљала и 
допремила помоћ уз помоћ организације Банка 
Хране из Подгорице и Митрополије Црногорско 
приморске. 
 

 
 

Организација Срби за Србе из Црне Горе помогла је 
породицу набавком нових кухињских елемената и 
плакара за дјецу. 
 

Проблеми са којим се суочава мајка је превоз дјеце 
до школе у Подгорици (трошак од око 50 € мјесечно) 
и хронични недостатак хране. Надамо се да ће помоћ 
наше организација макар мало окашати свакодневну 
бору самохране мајке Оливере да самостално изведе 
на прави животни пут своје четири кћерке. 
 

Помоћ за 

Газиводе 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
испоручили су помоћ у виду полупрофесионалне 
моторне Stihl тестере (43.757 дин.) породици 
Лукић са деветоро деце, из села Горњи Амајић у 
општини Мали Зворник. 
 

 
 

Родитељи Раденко и Јасмина са својом децом 
Немањом (21), Божидаром (19), Анђелом (16), 
Филипом (12), Тамаром (8), Александром (7), 
Александром (4), Недом (2) и најмлађом Дуњом од 
годину дана живе скривени у малој и трошној кући 
неколико километара у шуми далеко од главног пута. 
 

 
 

Одлуком општинског Центра за социјални рад, 
Лукићи нажалост више не примају социјалну 
помоћ од маја 2016. године као ни дечији додатак 
који им је загарантован основним законским правима 
за све вишедетне и социјално угрожене породице. 
 

 
 

Отац породице Раденко већ пуних 8 година 
надничи без сталног запослења и на тај начин 
успева да прехрани своју велику породицу. Због 
дугачких и јаких зима, Раденко често сече дрва за 
своје потребе као и потребе комшија и на тај начин 
приходује за потребе хране и основних животних 
потребштина, те ће уједно помоћ наше 
организације у виду набавке полупрофесионалне 
тестере марке Stihl драстично олакшати послове 
које Раденко свакодневно обавља у шуми. 
 

 
 

 

Тестера за 

Лукиће 
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Спортско-хуманитарни спектакл Тројка из блока 
одржан је по први пут у Фочи! Мисија пројекта који 
помаже социјално угрожене вишедетне породице 
оснажена је са овим дивним градићем, а уз помоћ 77 
шутера скупљена је помоћ у износу од 601 КМ! Уз 
помоћ 11 поносних спонзора, донатора и 
техничких спонзора прикупљено је укупно 1.548 
КМ за оне којима је помоћ најпотребнија! 
 

 
 

Република Српска ове године обара све рекорде – и 
по броју шутера и по броју спонзора и по броју 
нових градова који постају део мисије Тројка из 
блока! Универзални језик спорта, хуманости и забаве 
пронашао је свој пут до много добрих људи који се 
боре за боље сутра! Не треба бити прецизан са 
линије за три поена да би се кошарком борили 
против сиромаштва! Довољно је да се окупимо и да 
заједно покажемо колико нас има и да наши ближњи 
у невољи нису сами! Фоча је то показала свим 
срцем! Посебна захвалност иде поносним 
спонзорима, донаторима и техничким спонзорима 
који су подржали пројекат помоћи породици у 
њиховом граду.  

Хуманитарна организација Срби за Србе од 2015. 
године године организује турнире Тројка из блока 
широм Републике Српске, а сваки од тих турнира 
истакао се по великој љубави и заједништву која је 
малтене опипљива! Заједно можемо све и не постоје 
тешки задаци! На кошаркашком терену ствара се 
боља будућност! 

 

СПОНЗОРИ:  
 

• Аутомото савез Републике Српске – 
Аутомото друштво Фоча 

• ЈУ Студентски дом Фоча 
• Спорт суплементи Фоча 
• Триолукс ресорт камп 
• Улични турнир Самобор 

 

ДОНАТОРИ:  
 

• Кафе ресторан Моцарт 
• Кафе Трезор 
• Васо Б. 
• Кафе пицерија Монтекристо 

 
 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
 

• КСРС 
• Екипа из насеља Војвода Степа 

 
 

МЕДИЈСКА ПОДРШКА:  
 

• РТРС 
• БН Телевизија 
• Наш Реп и Наш Град 
• Авангарда бутик 

 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Stadion event center 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 

Премијера 

„Тројке“ у Фочи 
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Најбољи од најхуманијих тројкаша у Фочи на крају 
су ушли у финале, летеле су тројке без коске и о 
таблу и на крају смо добили три шампиона! Велико 
БРАВО! 

 

 
 

ШАМПИОНИ:  
 

1. Дејан Радовић 
2. Милан Перишић 
3. Милан Капуран 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

Премијера 

„Тројке“ у Фочи 
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Недеља 27. август, Република Српска, Источно 
Сарајево – још један сјајан турнир Тројка из блока! 
Више од 300 драгих гостију, 73 шутера и чак 55 
поносних спонзора, донатора, истакнутих 
спонзора и техничких и медијских покровитеља – 
велики успех затворио је сезону турнира у Српској са 
укупно скупљених 3.995 КМ! Захваљујући нашим 
поносним медијским спонзорима Vivo Studio имамо 
и прелепу видео успомену на други турнир у 
Источном Сарајеву. 
 

 
 

Међу десет најбољих турнира прошле сезоне нашло 
се и Источно Сарајево, раме уз раме са Чикагом, 
Београдом, Новим Садом – ове године оправдали 
су водећу улогу! Велики број поносних спонзора и 
драгих гостију јасно говори да је идеја СРБИ ЗА 
СРБЕ пронашла пут до срца Сарајлија.  
 
Свако по мало и учинићемо много – то је идеја 
која осваја добре људе широм света! 

 

Са нама су се на турниру дружили малишани из 
породице Лаловић којој су намењена скупљена 
средства на турниру. На самом почетку, они су 
свечано отворили турнир шутирањем тројки, а 
поносни технички спонзор Завод за уџбенике и 
наставна средства Источно Сарајево изненадио их 
је донирањем комплетне опреме за полазак у школу! 
Дивна акција – са речи на дела! Чули смо затим 
химну, а наше пријатељице одушевиле су нас 
извођењем песме Црвен цвете! Турнир је почео на 
најлепши и насјвечанији начин! Велика мисија 
пробудила је цео град и загрмела из парка Гаврила 
Принципа! 
 

 
 
Препуне трибине уживале су у богатом програму – 
древне вештине каратеа и џиуџице приказали су нам 
момци и девојке из Карате клуба Славија и 
Џиуџицу клуба Славија, шампиони региона и 
Европе у својим дисциплинама. Најбољи са 
најбољима – Тројка из блока имала је озбиљну 
спортску подршку у Источном Сарајеву! 

 

 
 

„Тројка“ у 

И.Сарајеву 
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СПОНЗОРИ:  
• Град Источно Сарајево 
• Општина Источно Ново Сарајево 
• Општина Источна Илиџа 
• АД Водовод и канализација 
• Дрина осигурање 
• Edenegarden 
• Лагуна 
• MHSB 
• Апотека Belladona 
• Caffe Москва 
• Ermex 
• Сината 
• Caffe Elephant 
• Contra Bar 
• Маринко Б. 
• Александар Ц. 

 

ДОНАТОРИ:  
• Just Pub 
• Caffe Carpe Diem 
• Book Caffe 
• F.S. Bee Batty Boop 
• Meпол д.о.о. 
• Грил Вагон 
• Кафе Еуро 

 

МЕДИЈСКА ПОДРШКА:  
• РТРС 
• БН Телевизија 
• Елта ТВ 
• Vivo Studio 
• trebevic.net 
• Katera News 
• sarajevo.rs 
• Princip News 
• Наш Реп и Наш Град 

 

ТЕХНИЧКА ПОДРШКА:  
• Завод за уџбенике и наставна средства 
• Рибњак Топлик 
• Средњошколски центар 28. јуни 
• Infinito д.о.о. 
• Мајстор звука Чола 
• Al Parco 
• Pizzeria Гарфилд 
• Public Caffe 
• КСРС 
• Авангарда бутик 

 
 

 
 

 
 

 

„Тројка“ у 

И.Сарајеву 
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СПОРТСКА ПОДРШКА:  
 

• ОКК Славија 
• Карате клуб Славија 
• Џиуџицу клуб Славија 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
 

• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 

 

 
 
Релативно мали број шутера у односу на велики број 
гостију није утицао на квалитет такмичења: 
најпрецизнији су ушли у велико финале које је било 
заиста узбудљиво!  
После дуге спортске борбе добили смо нове 
шампионе Источног Сарајева! 
 

 

ШАМПИОНИ:  
1. Никола Милошевић 
2. Невен Попић 
3. Младен Павловић 

 

 
 

 
 

 
 

БУТИТЕ И ВИ ДЕО „ТРОЈКЕ ИЗ БЛОКА“! 
 
ДЕЦА СУ НАШБУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

„Тројка“ у 

И.Сарајеву 
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Спортско-хуманитарни пројекат Тројка из блока 
дошао је премијерно и у Шабац – 93 шутера 
скупила су 29.290 динара, а уз помоћ 12 поносних 
спонзора и донатора прикупљено је укупно 
191.990 динара за социјално угрожене вишедетне 
породице! 

 

 
 

Још једна велика победа против сиромаштва у 
најбољој сезони до сада! Шабац се уписао у ред 
градова који су одлучили да решавау велике 
проблеме са којима се сусрећу социјално угрожене 
породице! Породице са четворо и више деце су 
највеће благо српског народа и наставићемо сваког 
дана да се боримо за њихово боље сутра! У Шапцу је 
већ месецима присутна идеја СРБИ ЗА СРБЕ – у 
много локала постављене су донаторске кутије у 
којима су се такође скупљала средства за први 
турнир Тројка из блока, а велики број привредника је 
подржао долазак пројекта који мења свет на боље. 
Спортска подршка такође није изостала, па су на 
терену са нама били омладинци из четири шапчанска 
клуба!  

Препуне трибине прелепог кошаркашког терена у 
срцу града, одзвањале су лоптама и добром музиком 
– Тројка из блока представила се у најбољем светлу! 
Шутирали смо тројке први пут у овом граду, а 
сасвим сигурно не и последњи! 
 

 
 

Велико ХВАЛА поносним спонзорима, донаторима 
и техничким спонзорима, а посебно хвала вредним 
волонтерима Тројке из блока који су организовали 
акцију у свом граду. Дошли су наши тројкаши, од 
Руме до Власенице да подрже први турнир у Шапцу 
и испишу заједно са нама још једну светлу страницу 
историје Тројке из блока! 

 

СПОНЗОРИ:  
• Град Шабац 20.000 дин. 
• Транском 94 10.000 дин. 
• ФК Мачва 13.500 дин. 
• Сет д.о.о. 20.000 дин. 
• Comex д.о.о. 15.000 дин. 
• PWL Fashion 10.000 дин. 
• Mастер новоградња 20.000 дин. 
• Novitas consult 10.000 дин. 
• Унипласт 10.000 дин. 

 
 

ДОНАТОРИ:  
• Агро-Мишар 2.000 дин. 
• УПП Митехна 3.000 дин. 
• Византија 3.000 дин. 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• КУД Абрашевић 
• Павиљони Шабац 
• Диџеј Брзак 

 

Прва „Тројка“ 

у Шапцу 
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СПОРТСКА ПОДРШКА:  
• КК М015 
• ОКК Шабац 
• ФК Мачва 
• ЖКК Дуга 

 
 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 

 

 
 

Велика спортска борба у Шапцу била је захваљујући 
омладинцима кошаркашких клубова – на крају су 
била три најбоља шутера, а сви су били победници 
против сиромаштва! 

 
 

 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Урош Кнежевић 
2. Иван Мушицки 
3. Андрија Мушицки 

 

 
 

Прва „Тројка“ 

у Шапцу 
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Београдска тврђава поново је освојена! Турнир који 
од 2012. мења свет на боље поново је дошао на 
Калемегдан – 16. септембра окупили смо се да 
шутирамо тројке и помогнемо породицу Петровић из 
Рипња! 144 шутера доброг срца прикупила су својим 
донацијама 82.720 динара, а уз помоћ 33 поносна 
спонзора, донатора и техничка спонзора 
прикупљено је укупно 952.108 динара. 
 

 
 
Централни турнир у најбољој сезони до сада окупио 
је наше драге тројкаше из свих крајева Србије, 
Републике Српске и целог света, који су дошли да 
заједно још једном победимо сиромаштво! 
Одзвањала је моћна тврђава са најлепшим звуком 
кошаркашких лопти, квалитетне музике и смеха и 
разговора! Чаролија Тројка из блока још једном се 
представила у пуном сјају и показала целом свету 
колико вреди! Високо се вијорила застава и 
привлачила пажњу многобројних пролазника, од 
којих су велика већина били странци које је привукао 
универзални језик спорта, хуманости и забаве! 

 
 

Tројка из блока у срцу Београда одјекнула је чак до 
дневника националне телевизије РТС, а много је 
било разлога за то. Наши драги гости и саборци који 
су се дружили са нама били су господин Арно Гујон, 
председник организације Солидарност за Косово, 
господин Неђо Јовановић, легенда светског 
рукомета, брат Шкабо из Београдског Синдиката, 
реп легенда Гру, најпопуларнији репери млађе 
генерације Марлон Брутал и Техацела Фамилија, 
глумац Предраг Васић, познатији као Мали Станоје 
и многи други. Започели смо и овај турнир са 
најлепшом песмом српског народа – химном Боже 
правде, а затим је господину Неђи Јовановићу 
свечано уручена статуа за дугогодишње 
пријатељство и саборништво у борби против 
сиромаштва! 
 

 
 
Веома свечано и веома емотивно почео је најлепши 
турнир у години, а наставио се веома ватрено, 
спортски и узбудљиво.  
 

Нова победа 

на Калишу 
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Док су на све стране летеле кошаркашке лопте, браћа 
и сестре из Кик бокс клубова Победник и Нови 
Београд загревали су се да покажу шта знају. 
Загревали су се и питомци из КК Горице, који су 
чекали својих пет минута када су наступили на 
хуманитарној утакмици Кош за срећу. Док су Боре и 
Стефан наступали и реповали свој последњи хит, 
момци и девојке из КБК Победник изводили су 
своје потезе. 
 

Диџеј Дркси из Горњег Милановца вртео је музику 
на калемегданској тврђави и све је држао у најбољем 
расположењу, а испратио је и брата Шкаба који се 
такође представио са својим новим хитом. Велика 
гужва створила се и на штанду нашег поносног 
техничког спонзора Аги пасте, где су драги гости 
могли да уживају у најбољим пастама у граду по 
промотивним ценама, а и на тај начин скупљана су 
средства за помоћ породици Петровић. 
 

 
 

Врхунац вечери била је утакмица Кош за срећу и 
наступ Марлона Брутала, кога су са потезима и 
ударцима пратили момци и девојке из КБК Нови 
Београд. 

Велико ХВАЛА поносним спонзорима, донаторима 
и техничким спонзорима који су учинили овај 
турнир најуспешнијим појединачним турниром у 
региону до сада!  
СПОНЗОРИ: 
 

• Станко Б. 
• Arcadia Team 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Сербоси Калгари 
• Српска каскадерска агенција СКА Тим 
• Српско море 
• Dreamland играоница 
• УГ Коло-Чезе 
• Accolade Design 
• ASW инжењеринг 
• Запа бар 
• Play Gym 
• Перионица Посејдон 
• Белем д.о.о. 
• Златара Пјер 
• Комшија из Швице 
• The Rolling Barrel Pub 
• Саша Н. 

 

ДОНАТОРИ:  
• Ксенија и Слађана 
• Хер Млуден Велики 
• Кришка 
• Драган Ј. 
• Владимир Т. 
• Младен М. 
• Марко К. 
• Милан М. 

 

 
 

Нова победа 

на Калишу 
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ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• Кошаркашки савез Србије 
• КК Партизан 
• Agi Pasta Away 
• The Rolling Barrel Pub 
• Кафана Џентлмен и дама 
• City Pub 
• Јевремова улица сусрета 
• Градска кафана 
• BEER PONG Bar Belgrade 
• Дани спорта на ФОН-у 
• ДЕЦА ЗА ДЕЦУ 
• Дрво Јаворово 
• Баскет у Гим-у 

 

СПОРТСКА ПОДРШКА:  
• Кик бокс клуб Победник 
• Кик бокс клуб Нови Београд 
• КК Горица 
• ФК Вождовац 

 

МЕДИЈСКА ПОДРШКА:  
• РТС 
• www.sportuzivo.tv 
• www.danubeogradu.rs 
• Наш Реп и Наш Град 
• www.mojasrbija.rs 
• www.beograduzivo.rs 
• www.vesti.rs 
• www.beogradskevesti.info 
• Дневни лист Данас 
• www.mojasrbija.rs 
• naslovi.net 

 
 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Dreamland играоница 
• Перионица Посејдон 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Бутик Отаџбина 
• Ледени квас 
• Апартмани у Београду 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 

 

После велике спортске борбе дошло је на ред и 
велико финале у брзом шутирању тројки које је 
трећи пут за редом освојио исти шутер! Свака част и 
хвала свима који су одвојили време и новац да 
постану део наше велике хуманитарне мисије! Идеја 
СРБИ ЗА СРБЕ расте сваког дана! 
 

 
 

ШАМПИОНИ:  
 

1. Михаило Стојановић 
2. Урош Гајић 
3. Данило Игњатовић 

Нова победа 

на Калишу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе освојила је 
београдске кошаркашке и одбојкашке терене – у 
суботу 16. септембра шутирале су се тројке на 
Калемегдану, а играла се по први пут и одбојка на 
бетону у блоку 23 на Новом Београду. 
 

 
 

Турнир у одбојци наставио се и у недељу 17. 
септембра, а велико полуфинале и финале 
одигралo се у суботу 23. септембра. Резултат 
надметања 16 екипа је прикупљених 44.274 динара 
за социјално угрожене породице! Пројекат који је 
започет прошле године на песку Аде Циганлије, ове 
године, након Шаркових терена на Ади, стигао је до 
песка на Штранду у Новом Саду, а сада је освојен и 
први бетонски терен! 

 

Одбојкашки свет Србије добио је нови турнир у коме 
је заиста најважније учествовати, али који окупља и 
нека од наших најјачих имена овог спорта. 
Квалитетни мечеви играли су се целог дана у блоку у 
коме је давне 2012. године настала Тројка из блока, 
па су многи пролазници и драги гости застали у 
хладу трибина и својим доприносом такође 
увеличали овај турнир.  

 
 

Свако по мало и учинићемо много, то је наша идеја 
која је добро позната комшијама из блока 23. Уз 
звуке латино музике за плес летела је лопта преко 
мреже и смењивале су се насмејане екипе у 
такмичењу којим се бори за боље сутра!  
ао и увек на нашим турнирима, постојало је и 
незванично такмичење за најдуховитије име екипе. 
Уживајте у именима која су смислили наши хумани 
одбојкаши: 
 

Група А  
 

1. 4 Битанге и 2 Рибице 
2. Нинџе 
3. ФОН 
4. Ноћна стража 

 

Група Б  
 

1. Кошаркаши 
2. ОК Мој 
3. После нас потоп 
4. Филолошкиње 

 

Група В  
 

1. Аматери 
2. ОК Серђо Елегантико 
3. Директори 
4. М&М 

 

Група Г  
 

1. Губимо на разлику 
2. Немамо појма 
3. ОК Осмех на дар 
4. 8 величанствених из МОЦ-а 

„Одбојка“ на 

бетону 
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После три дана и два викенда борбе на испод мреже, 
добили смо и три шампиона првог турнира Одбојка 
из блока на бетону, популарно названог Менискус из 
блока: 
 

 
 

ШАМПИОНИ:  
 

1. Нинџе 
2. 4 битанге и 2 рибице 
3. Аматери 

 

Екипа Аматера је била нестрпљива и нису сачекали 
свечану доделу медаља и фотографисање – 
одлажење са постоља може екипу заувек оставити на 
трећој позицији. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

„Одбојка“ на 

бетону 
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Спортско хуманитарни турнир у брзом шутирању 
тројки - Тројка из блока је поново дошла у Банатско 
Ново Село – у суботу, 23. септембра, на кошаркашке 
терене Основне школе ,,Жарко Зрењанин”. 
 

 
 

Након веома успешне премијере прошле сезоне, ове 
године био је нешто слабији одзив: 35 шутера и 6 
поносних спонзора, донатора и техничких 
спонзора прикупили су заједничким снагама 32.730 
динара. У борби против сиромаштва свака победа је 
велика! Хуманитарна организација Срби за Србе 
организовала је до сада неколико турнира Тројка из 
блока у Банату, и мисија која мења свет на боље 
добро је позната у овом крају Србије. 
 

Прохладно банатско вече није било идеално за 
шутирање тројки, али без обзира на то, доста људи 
дошло је да присуством подржи јединствени турнир.  

Симболична одличја и пехар за победника награда су 
за све људе који су узели учешће у турниру, али су 
највећи победници деца из социјално угрожених 
породица којима следи прикупљена помоћ. 
Хуманост, спорт и забава још једном су се нашли 
испод кошаркашких обруча, 118 пут од 2012. године! 

 

Велико ХВАЛА поносним спонзорима, донаторима, 
техничким и истакнутим спонзорима, као и 
пријатељима турнира Тројка из блока:  
 
СПОНЗОРИ:  

• Кафе бар Миленијум 
• Чивава 
• Алтас 

 

ДОНАТОРИ:  
• СЗР Масимо 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• Спортска хала ,,Миленко Топић” 
• ОШ ,,Жарко Зрењанин” 

 

 
 

ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  
• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Dreamland играоница 
• Перионица Посејдон 

„Тројка“ у 

Банат. Н.Селу 
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ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Бутик Отаџбина 
• Ледени квас 
• Апартмани у Београду 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 

 

 
 

У не тако великом броју шутера, ипак је била 
озбиљна конкуренција за пехар и медаље! Спортска 
борба дошла је до финала под рефлекторима, а 
победници су били: 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Марко Сарић 
2. Марко Марић 
3. Дарко Николовски 

 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

„Тројка“ у 

Банат. Н.Селу 
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Спортско-хуманитарни пројекат Тројка из блока 
по други пут је дошао у београдско насеље 
Вишњичка Бања, где је освојена још једна победа 
против сиромаштва! 

 

 
 

У суботу 30. септембра окупили смо се на 
кошаркашким теренима ОШ ,,Милена Павловић 
Барили” и уз помоћ 61 шутера и 5 поносних 
спонзора и техничких спонзора прикупљено је 
укупно 62.430 динара за породицу Петровић! 
Колико је солидарност важна особина Вишњичка 
Бања показала је свима! Упркос прохладном времену 
и ветру окупило се више од 200 драгих гостију који 
су желели да подрже мисију Тројка из блока. 
 

Препун кошаркашки терен јасно је показао да су 
хуманост, спорт и забава универзалне вредности око 
којих се с лакоћом окупља много људи. Захваљујући 
нашим истакнутим спонзорима, теретани NONSTOP 
Fitness Serbia, имали смо и игре снаге, којима се 
придружила и екипа из локалне теретане Perfect 
Line Gym.  

Заједно са момцима из Кик-бокс клуба Бања, 
направили су прави спортски спектакл који је 
одушевио све присутне.Најбоља сезона пројекта који 
мења свет на боље богатија је за још један турнир на 
коме смо поново прешли са речи на дела! 

 

 
 

Са нама су се дружили и најбољи европски 
кошаркашки фристајер Немања Блажић Трики, 
Боре из Тхеацеле Фамилије, а најквалитетнију 
музику обезбедио је диџеј Жози Жо. До касно у ноћ 
шутирале су се тројке, радили склекови, пропадања, 
вежбао се кик-бокс, слушала добра музика.  
 
Турнир је преко друштвених мрежа подржао и 
репрезентативац Србије Владимир Штимац! 

 

 
 

2. турнир у 

Вишњичкој б. 
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На крају су наши другари из Бање запалили и бакље 
па је спектакл био комплетан! Хвала свима који су 
одвојили време и дошли да постану део Тројке из 
блока!  
 

СПОНЗОРИ:  
• Кафе ресторан Х 
• Caffe Winner 
• Мишконе пластик 

 

ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ:  
• ОШ ,,Милена Павловић Барили” 
• Pefect Line Gym 

 
ИСТАКНУТИ СПОНЗОРИ:  

• Спортплус спортске кладионице 
• NONSTOP Fitness Serbia 
• Maybach international group 
• ПИП д.о.о. Нови Сад 
• Дизел центар и трговина Милићевић 
• WinWin 
• Coffee & Love Kitchen 
• Аccolade Inc. 
• Брчкогас Осигурање 
• Dreamland играоница 
• Перионица Посејдон 

 

ПРИЈАТЕЉИ ТУРНИРА:  
• Бутик Отаџбина 
• Ледени квас 
• Апартмани у Београду 
• Осмех на дар 
• Бутик Авангарда 
• Сића мајстор звука 

 

 

Пехар и медаље су стрпљиво сачекале финале и три 
најбоља тројкаша! Честитамо свима који су се 
одважили да учествују у неким од занимљивих игара 
које смо припремили, а посебно честитамо најбољим 
шутерима! 

 

 
 

 
 

ШАМПИОНИ:  
1. Лука Павловић 
2. Саша Јовановски 
3. Милош Андрић 

 

БУДУ И ТИ ДЕО „ТРОЈКЕ ИЗ БЛОКА“! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ З АСРБЕ 

2. турнир у 

Вишњичкој б. 
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Трећу годину заредом, чикашки огранак 
организације Срби за Србе учествовао је на 
традиционалном годишњем Серб Фест-у, 
организованом од стране наше цркве Св. Никола у 
Брукфилду, приликом које је прикупљено $400 
донација за помоћ социјално угроженим 
породицама.  
 
Ове године, циљ фестивала је био да прикупи 
донације за изградњу нове црквене зграде која се 
планира за следећу годину. 
 

 
 

Штанд хуманитарне организације Срби за Србе 
био је посећен од стране великог броја наших 
пријатеља, донатора и гостију фестивала, и постао је 
својеврсни центар за разговор и дискусију око 
важних тема. Уз прикупљање донација и продају 
мајица из нашег хуманитарног бутика, поделили смо 
велики број годишњих извештаја за 2016. годину 
организације Срби за Србе, а уједно и приказали 
велики број видеа о реализованој помоћи и 
пројектима на простору Балкана које смо до сада 
спровели. 

 
 

Желимо да се захвалимо свима који су издвојили 
времена да посете наш штанд, као и свим 
донаторима који су приложили донације за помоћ 
социјално угроженим породицама. Ваша подршка је 
од изузетног значаја за рад наше организација и 
искрено смо захвални свима на вери у наш искрен 
хуманитарни рад. Наставићемо и даље да вредно 
радимо на пружању помоћи угроженим српским 
породицама које ишчекују нашу посету и братску 
помоћ. 
 

 
 

 

СЗС гости на 

Серб фест-у 
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У АВГУСТУ 2.568 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип.  
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току августа 
пристигло је укупно 2.568 порука, а од почетка 
акције укупно 88.049 порука. 
 
Ово су само једни од многобројних пријатеља 
организације, који су до сада подржали акцију слања 
хуманитарног СМС-а на 7763: 
 

 
Душан Борковић 

 
Бобан Марјановић, кошаркашки репрезентативац 

Србије 

 

 
„Државни посао“ 

 

 
Милица Дабовић 

Активности у 

септембру 
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Хуманитарни 

СМС број 7763 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а (Баново Брдо) 

Донаторске 

кутије 
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НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Мини маркет Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Мини маркет Јабука – Краља Милутина 22 
• Мини маркет Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Мини маркет Чавић – Поцерска 6 
• Мини маркет Мајур – Светог Саве бб, 

Мајур 
• Caffe Bora Bora beach bar – Савски кеј 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Кафић 4С – Војводе Јанка Стојићевића 109 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Ресторан Византија – Мачванска 43 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 

• Фризерски салон Марко Поло – 
Карађорђева 5 
 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Кафе Маја & Дракче – Љубићска 50е 
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе – Српских 

ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Трговина Антеш – Прибинић бб 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 

 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за септембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 36 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• Хавана Паб –  Светосавска 72 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ТОРОНТО 
• Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

ХЕРЦОГЕНАУЕР 
• Југословенски клуб – Langenzennerstr 1, 

91074, Hercogenaurah  
 

ВИРСЕЛЕН 
• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 
.................................................................................................................................. 
 

 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА СЕПТЕМБАР 2017. 
 

1. Lazich Deli /САД/ – $ 10 
2. Beograd Café /САД/ – $ 10 
3. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 27 
4. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 10 
5. ABC Deli /САД/ – $ 17 
6. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
7. Бојан М. /Швајцарска/ – 15 € 

(за Николиће из Братунца) 
8. Филип Л. /Шведска/ – 10 € 

(за пројекте на Косову и Метохији) 
9. ДЈ Миву /Немачка/ – 20 € 
10. Немања Л. /САД/ – 500 € 
11. Денис Р. /САД/ – 15 € 

(за Тамбуриће из Бруса) 
12. Анонимно /Србија/ – 30 € 
13. Јелена М. /Канада/ – 30 € 
14. Драшко К. /Шведска/ – 50 € 

(за Гачиће из Приједора) 
15. Драшко К. /Шведска/ – 50 € 

(за Шинике из Градишке) 
16. Бојан С. /САД/ – 50 € 

(за Божиће из Брчког) 
17. Игор Л. /Србија/ – 10 € 
18. Саша Ц. /Француска/ – 15 € 
19. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
20. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
21. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
22. Анонимно /Италија/ – 50 € 
23. Светлана Ј. /Холандија/ – 10 € 

(за Гачиће из Приједора) 
24. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
25. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
26. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
27. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
28. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
29. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
30. Момчило  В. /Аустрија/ – 10 € 
31. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
32. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
33. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
34. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
35. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
36. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за пројекте на Косову и Метохији) 
37. СКСД Немањићи /Немачка/ – 20 € 
38. Александар П. /Немачка/ – 10 € 

39. Марија и Марко Р. /Немачка/ – 100 € 
(за Гачиће из Приједора) 

40. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
41. Данијела Б. /Немачка/ – 20 € 
42. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
43. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
44. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
45. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
46. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
47. Милка Х.Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
48. Иван и Слободан Б. /Србија/-  500 дин. 
49. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Александра Д. /Србија/ – 1.300 дин. 

(за Николиће из Братунца) и 
(за породицу Стојановић са КиМ) 

51. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
52. Михајло Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
53. Златара Пјер /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
54. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
55. Наталија В. /САД/ – $ 10 

(за Петровиће из Рипња) 
56. Radomans F. /САД/ – $ 15 
57. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
58. Зоран З. /САД/ – $ 15 
59. Драгиша С. /САД/ – $ 20 
60. Наталија В. /САД/ – $ 20 

(за Савановиће код Бањалуке) 
61. Наталија В. /САД/ – $ 20 

(за Павловиће из Коцељеве) 
62. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
63. www.snd-us.com /САД/ – $ 25 
64. Марко Г. /САД/ – $ 25 
65. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
66. Наталија В. /САД/ – $ 30 

(за Николиће из Братунца) 
67. Наталија В. /САД/ – $ 30 

(за Гачиће из Приједора) 
68. Наталија В. /САД/ – $ 40 

(за Шинике из Градишке) 
69. Славица М. /Р. Српска/ – 20 км 
70. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
71. Бранислав Ш. /Србија/ –  5.000 дин. 
72. Зоран П. /Србија/ – 3.300 дин. 
73. Зоран Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
74. Драги Н. /Србија/ – 1.200 дин. 
75. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 
76. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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77. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
78. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
79. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
80. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
81. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
82. Нада К. /Швајцарска/ – 30 CHF 
83. Анонимно /Словенија/ – 200 € 
84. Предраг М. /Аустрија/ – 10 € 
85. Гордана К. /Аустрија/ – 20 € 
86. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 
87. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
88. Ангелина Р. /Србија/ – 7.644 дин. 

(Пројекат Стара Србија) 
89. Ангелина Р. /Србија/ – 7.644 дин. 

(Пројекат Косово и Метохија) 
90. Ангелина Р. /Србија/ – 7.644 дин. 

(Пројекат Рашка област) 
91. Ангелина Р. /Србија/ – 7.644 дин. 

(Пројекат Деца су наша будућност) 
92. Ангелина Р. /Србија/ – 7.644 дин. 

(Пројекат Српска Крајина) 
93. Дарко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
94. Сергеј Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
95. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
96. Младен М. /Србија/ – 2.000 дин. 
97. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
98. PWL Fashion /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
99. Аница Ј. /Србија/ – 4.040 дин. 
100. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
101. Братислав А. /Србија/ – 1.389 дин. 
102. Младен С. /Србија/ – 1.100 дин. 

(за Савановиће из Бања Луке) 
103. Небојша К. /Србија/ – 1.000 дин. 
104. Урош Н. /Србија/ – 500 дин. 
105. Никола В. /Србија/ – 500 дин. 

(за породицу Тамбурић) 
106. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
107. Урош С. /Србија/ – 500 дин. 
108. Александар Властимир А. /Србија/ – 470 

дин. 
109. Сервис компјутера Xelart /Србија/ – 3.400 

дин. 
110. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
111. Борис В. /Немачка/ – 30 € 
112. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
113. Ненад М. /Португал/ – 20 € 

114. Владимир и Маја К. /Швајцарска/ – 200 
CHF 

115. Дејан Д. /САД/ – $ 20 
116. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
117. Никола Ј. /САД/ – $ 250 
118. Славиша К. /САД/ – $ 25 
119. Зоран С. /САД/ – $ 25 
120. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
121. Здравко Ђ. /САД/ – $ 30 
122. Младен Б. /САД/ – $ 10 

(за породицу Тамбурић) 
123. С. Д. /САД/ – $ 25 
124. Н. В. /САД/ – $ 100 
125. BBRS /САД/ – $ 20 
126. Serbian food fest /Канада/ – $ 395 CAD 
127. Весна К. /Канада/ – $ 100 CAD 
128. Никола Ђ. /Канада/ – $ 100 
129. Весна В. /Канада/ – $ 25 
130. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
131. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
132. Ана Н. /В. Британија/ – 50 € 
133. Срби у Кини /Кина/ – 700 € 

(Пројекат Косово и Метохија) 
134. Анонимно /Србија/ – 35 € 
135. Милан К. /Швајцарска/ – 30 € 

(за породицу Гачић) 
136. Анонимно /Канада/ – 70 € 
137. Милица Т. /САД/ – 15 € 
138. Анонимно /Италија/ – 10 € 
139. Никола Б. /САД/ – 300 € 

(за породицу Тамбурић) 
140. Јелена Б. Д. /Аустрија/ – 20 € 
141. Владимир Т. /Р. Српска/ – 10 € 
142. Петар Г. /Швајцарска/ – 100 € 

(за породицу Тамбурић) 
143. Наталија М. /Русија/ – 20 € 
144. Ненад П. /Француска/ – 10 € 

(за породицу Тамбурић) 
145. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за минибус у Сребреници) 
146. Александар Р. /САД/ – 30 € 

(за породицу Тамбурић) 
147. Анонимно /Аустрлија/ – 15 € 

(за породицу Тамбурић) 
148. Владимир Л. /Србија/ – 50 € 
149. Роберт Ј. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
150. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
151. Никола М. /Србија/ – 4.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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152. Ивана Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
153. Best Pest /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
154. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
155. Јован Илија И. /Србија/ – 2.000 дин. 
156. Smiling Wolf /Србија/ – 2.000 дин. 

(за породицу Тамбурић) 
157. Турнир “Баскет у Гим-у“ /Србија/ – 1.930 

дин. (за пројекат „Тројка из блока„) 
158. Мирко Т. /Србија/ – 500 дин. 
159. Ненад Т. – 10 € 

(за породицу Тамбурић) 
160. Марија Б. /Немачка/ – 10 € 
161. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
162. Породица Аксентијевић /САД/ – $ 25 
163. Мирјана Е. /САД/ – $ 50 

(за породицу Тамбурић) 
164. Vozi Inc /САД/ – $ 100 
165. Мариа Н. /САД/ – $ 25 
166. Сет д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
167. Град Шабац /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
168. Comex d.o.o. /Србија/ – 15.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
169. Унипласт /Србија/ – 10.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
170. Бранка С. и Марко М. /Србија/ – 5.000 

дин. 
171. Тамара К. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за породицу Тамбурић) 
172. Милан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
173. Византија /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
174. УПП Митехна /Србија/ – 3.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
175. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
176. Милена и Ђорђе С. /Србија/ – 2.000 дин. 
177. Агро-Мишар /Србија/ – 2.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
178. Урош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
179. Николин Немања Т. /Србија/ – 500 дин. 
180. Сплав Сидро /Србија/ – 9.290 дин. 
181. Александра Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
182. Ф.К. Мачва /Србија/ – 13.500 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 

183. Хуманитарни турнир Тројка из блока – 
Шабац /Србија/ – 27.520 дин. + 15 € 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

184. Донаторске кутије за хуманитарни 
турнир Тројка из блока – Шабац /Србија/ 
– 26.200 дин. (за пројекат „Тројка из 
блока„) 

185. Мини маркет Мајур /Србија/ – 8.240 дин. 
186. ТП Морава Белошевац /Србија/ – 9.940 

дин. 
187. ТП Шумарице /Србија/ – 5.430 дин. 
188. ТП Сунчани брег /Србија/ – 6.650 дин. 
189. ТП Корићани /Србија/ – 4.730 дин. 
190. ТП Звезда /Србија/ – 12.410 дин. 
191. Сувенир шоп /Србија/ – 11.500 дин. 
192. Кафе бар Локал /Србија/ – 14.417 дин. 
193. Фризерски студио Image /Србија/ – 34.550 

дин. 
194. Младен П. /Реп. Српска/ – 30 КМ 
195. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
196. Никола П. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Тамбурић) 
197. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
198. Иво В. /Канада/ – 20 € 
199. Robin V. D. /Немачка/ – 20 € 
200. Марија /Немачка/ – 10 € 
201. Душан С. – 20 € 

(за породицу Тамбурић) 
202. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за породицу Гачић) 
203. Денис Р. /САД/ – 15 € 

(за пројекат Црна Гора) 
204. Бранка А. /Италија/ – 50 € 
205. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Николић) 
206. Стеван и Марко Л. /Аустралија/ – $ 30 

АUD (за породицу Тамбурић) 
207. Breza /САД/ – $ 50 
208. Драгана Б. /Канада/ – $ 50 
209. Иван Р. /САД/ – $ 25 
210. Дејан Б. /Канада/ – $ 20 CAD 
211. Димитрије Т. /Србија/ – 15 € 
212. Миле Ј. /Реп. Српска/ – 20 КМ 
213. Бранка К. /Реп. Српска/ – 10 КМ 
214. Владимир З. /Србија/ – 60.000 дин. 

(за породицу Тамбурић) 
215. Жељко Б. /Србија/ – 30.000 дин. 
216. Никола В. /Србија/ – 5.400 дин. 
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217. Биљана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
218. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
219. Бојан Ђ. /Србија/ –  2.000 дин. 
220. Марија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
221. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
222. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
223. Рашко П. /Аустрија/ – 20 € 
224. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 

(за раст и јачање организације) 
225. Белем д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
226. Торцида Чикаго 1945 /Србија/ – 6.000 дин. 

(за пројекат Српска Крајина) 
227. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
228. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
229. Божидар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
230. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
231. Имре К. /Србија/ – 1.000 дин. 
232. Обустава од пензија /Србија/ – 679 дин. 
233. Гордана Т. /Србија/ – 300 дин. 
234. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
235. Весна К. /САД/ – $ 25 
236. Кафе Маја и Дракче /Србија/ – 2.710 дин. 
237. Анонимно /Реп. Српска/ – 14 € 
238. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
239. Данило Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
240. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
241. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
242. Милош А. /САД/ – $ 15 
243. Милош К. /САД/ – $ 15 
244. Илија Т. /Реп. Српска/ – 50 КМ 
245. ВИП – СМС 7763 /Србија/ – 55.600 дин. 
246. Мирко и Гага П. /Србија/ – 1.300 дин. 
247. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
248. Гирос плус /Србија/ – 3.050 дин. 
249. ТП Морава Робна кућа /Србија/ – 4.220 

дин. 
250. Владица С. /САД/ – 40 € 
251. Слободан С. /Немачка/ – 30 € 
252. Душан С. /САД/ – $ 15 
253. Раде Р. /Немачка/ – 20 € 
254. Мирослав Ц. /Швајцарска/ – 100 CHF 
255. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
256. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
257. Стоматолошка ординација Војиновић 

/Србија/ – 3.000 дин. 
258. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
259. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

260. Огњен Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
261. Слободан М. /Србија/ – 500 дин. 
262. Хуманитарни турнир Тројка из блока 

Калемегдан /Србија/ – 82.720 дин. 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

263. Општина И. Сарајево /Реп. Српска/ – 500 
КМ (за пројекат „Тројка из блока„) 

264. Милорад Ђ. /Реп. Српска/ – 200 КМ 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

265. Дајана С. /Аустрија/ – 10 € 
266. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 
267. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
268. Анонимно /Србија/ – 50 € 
269. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 

(за Лукиће из М. Зворника) 
270. Денис Р. /САД/ – 15 € 

(за Лукиће из М. Зворника) 
271. Брат за брата /Русија/ – 10 € 

(за пројекат Косово и Метохија) 
272. Гордон Јончић /САД/ – 10 € 
273. Владислав Т. /САД/ – 15 € 

(за породицу Тамбурић) 
274. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за пројекат Косово и Метохија) 
275. Анонимно /САД/ – 15 € 
276. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
277. Живко Л. /САД/ – 30 € 

(за Лукиће из М. Зворника) 
278. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
279. Јела Н. /САД/ – $ 15 
280. Емилија В. /САД/ – $ 20 
281. Милан Д. /САД/ – $ 25 
282. Данијел П. /САД/ – $ 25 
283. Б. С. /Аустрија/ – 30 € 
284. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
285. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
286. Славиша М. /Немачка/ – 50 € 

(за Лукиће из М. Зворника) 
287. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
288. Татјана М. /САД/ – 10 € 
289. Породица Аксентијевић /САД/ – $ 25 
290. Александар Д. /САД/ – $ 50 
291. Вујас /САД/ – $ 15 
292. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
293. Protecta electronic systems /Аустралија/ – $ 

15 
294. Владимир М. /САД/ – $ 25 
295. Предраг Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
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296. Александар Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
297. Мирослав П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
298. Ана В. /Србија/ – 1.532 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
299. Марко О. /Србија/ – 1.000 дин. 
300. Наташа П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
301. Младен Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
302. Никола В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
303. Бојан Б. /Србија/ – 500 дин. 
304. Милош Д. /Србија/ – 300 дин. 
305. Милош Ј. /Србија/ – 100 дин. 

(за Лукиће из М. Зворника) 
306. Владимир В. /Реп. Српска/ – 100 КМ 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
307. Роби и Еди /Србија/ – 4.000 дин. 
308. Фризерски салон Ваша дневна соба 

/Србија/ – 100 € 
309. Кафе Hardy /Србија/ – 2.200 дин. 
310. Кафе Ниво /Србија/ – 3.830 дин. 
311. Пекара Код Жике /Србија/ – 8.320 дин. 
312. Одбојка из блока /Србија/ – 44.274 дин. 
313. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
314. Дејана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
315. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
316. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
317. Вања Л. /Канада/ – 15 € 
318. Младен Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
319. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
320. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
321. Владица Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
322. Милица М. /Норвешка/ – 150 NOK 
323. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
324. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
325. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
326. Веселинка К. /Србија/ – 2.000 дин. 
327. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.588 дин. 
328. Маја К. / Србија / – 1.000 дин. 
329. Моцо П. /Реп. Српска/ – 200 КМ 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
330. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
331. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
332. Стефанија Н. /Немчака/ – 30 € 
333. Славица П. /САД/ – $ 25 
334. Давид Г. /САД/ – $ 50 

335. Саша С. /САД/ – $ 20 
336. Милен Т. /САД/ – $ 20 
337. Горан Ш. / Србија / – 1.200 дин. 

(за породицу Лукић) 
338. Миловановићи / Србија / – 1.000 дин. 
339. Кафе ресторан Х / Србија / – 12.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
340. Атлас / Србија / – 7.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
341. Урош П. / Србија / – 1.000 дин. 
342. Минимаркет Платичево / Србија / – 3.500 

дин. 
343. Минимаркет Бенска бара / Србија / – 2.425 

дин. 
344. СЗР Масимо / Србија / – 5.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
345. Чивава / Србија / – 7.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
346. Кафе бар Миленијум / Србија / – 7.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
347. Милан Ј. /Реп. Српска/ – 30 КМ 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
348. Станко С. /Реп. Српска/ – 30 КМ 
349. Стефан С. /Реп. Српска/ – 100 КМ 
350. Serb Fest /САД/ – $ 400 
351. Сања Т. /САД/ – $ 25 
352. Здравко Ђ. /САД/ – $ 30 
353. Марта С. /Канада/ – $ 25 
354. Никола М. /САД/ – $ 25 
355. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
356. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
357. Ранко М. /САД/ – $ 25 
358. Срђан М. /САД/ – $ 25 
359. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
360. Бојан Б. – 50 € 
361. Велимир М. – 1 € 
362. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
363. Анонимно / Србија / – 100 € 

(за породицу Петровић из Рипња) 
364. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за породицу Ћуповић из Зворника) 
365. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
366. Јелена П. /Аустрија/ – 15 € 

(за породицу Николић из Братунца) 
367. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
368. Ирина Х. / Србија / – 30 € 

(за породицу Поповић из Воћњака) 
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369. Денис Р. /САД/ – 15 € 
(за породицу Тамбурић из Бруса) 

370. Бранислав Ј. /Аустрија/ – 30 € 
371. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Тамбурић из Бруса) 
372. НЛСТД /Холандија/ – 26.86 € 
373. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
374. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
375. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
376. Милорад П. /Канада/ – 50 € 
377. Ненад и Наташа К. /САД/ – 15 € 
378. Марија /Немачка/ – 17 € 
379. Ђорђе Н. /Аустрија/ – 10 € 
380. Мила Ђ. /Холандија/ – 25 € 
381. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
382. М. К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
383. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
384. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
385. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
386. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
387. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
388. Мишконе пластик / Србија / – 10.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
389. Ђ. Т. / Србија / – 10.000 дин. 
390. Данијела М. / Србија / – 7.105 дин. 
391. Марко М. / Србија / – 7.000 дин. 
392. Ивица С. / Србија / – 1.200 дин. 
393. Урош С. / Србија / – 1.000 дин. 
394. Милена О. / Србија / – 1.000 дин. 
395. Предраг М. /Аустрија/ – 51 € 

(за лечење Лење Цветковић, Нађе 
Квргић, Николе Станишић) 

396. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
397. Весна Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
398. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
399. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
400. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
401. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
402. Олга В. /Црна Гора/ – 20 € 
403. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
404. Г. Т. /САД/ – $ 50 
405. PayPal Giving Fund /САД/ – $56.57 
406. Лидија Б. и Jeff M. /Канада/ – $ 50 CAD 

(у сећање на Миодрага Бркића) 

407. Ангелина и Данило Р. /Канада/ – $ 100 
CAD(у сећање на Миодрага Бркића) 

408. Александар Б. /Канада/ – $ 100 CAD 
(у сећање на Миодрага Бркића) 

409. Александар П. /Реп. Српска/ – 30 КМ 
(за Косово и Метохију) 

410. С.Т.Р. Спорт-текс / Србија / – 10.000 дин. 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

411. Никола В. / Србија / – 800 дин. 
(за породицу Зец из Ветерника) 

412. Обустава од пензије ЈАЗИП / Србија / – 
577 дин. 

413. Кафе 33 / Србија / – 4.000 дин. 
414. Хуманитарни турнир Тројка из блока у 

Банатском Новом Селу / Србија / – 6.730 
дин.(за пројекат „Тројка из блока„) 

415. Донаторске кутије / Србија / – 21.300 дин. 
416. Марија П. М. /Норвешка/ – 30 € 
417. Анонимно / Србија / – 10 € 
418. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
419. Далибор В. /Шведска/ – 20 € 
420. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
421. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
422. Мира Д. /Немачка/ – 10 € 
423. Лазар К. /САД/ – $ 50 
424. Милован М. /САД/ – $ 55 

(за Косово и Метохију) 
425. Benevity /САД/ – $ 290 
426. УТР А. М. Р. Андрија Р. /Србија/ – 5.000 

дин.(за пројекат „Тројка из блока„) 
427. Non Stop Fitness /Србија/ – 40.000 дин. 

(за пројекат „Тројка из блока„) 
428. Милица и Димитрије К. /Србија/ – 3.000 

дин. 
429. Новица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
430. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
431. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 
432. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
433. Владимир Р. /Аустрија/ – 250 € 
434. Сербоси /Канада/ – $ 130 CAD 
435. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
436. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
437. Дариа К. /Швајцарска/ – 10 CHF 
438. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
439. Теленор – СМС 7763 /Србија/ – 91.722 дин. 
440. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
441. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
442. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
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443. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
444. Маркет Кошута /Реп. Српска/ – 230 КМ 

(за породицу Миљић из Теслића) 
445. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
446. Гордана К. Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
447. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
448. Р. М. 99 /Швајцарка/ – 30 CHF 
449. Protax GMBH /Швајцарска/ – 50 CHF 
450. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
451. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
452. Саша и Радош С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
453. Н. Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
454. Небојша Л. /Швајцарска/ – 5 CHF 
455. A. Н. Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
456. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
457. Нада И. М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
458. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
459. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
460. Анонимно /Холаднија/ – 100 € 

(за пројекат Република Српска) 
461. Ignatovs K. /Литванија/ – 5 € 

(за породицу Николић из Братунца) 
462. Јован Б. /Канада/ – $ 100 CAD 

(у сећање на Миодрага Бркића) 
463. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
464. Анонимно /САД/ – $ 5 
465. Бранка С. и Марко М. /Србија/ – 5.000 

дин. 
466. Погребна опрема Лапа/Србија/ – 5.000 

дин. 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

467. Марко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
468. Тројка из блока Вишњичка бања /Србија/ 

– 33.430 дин. 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

469. Caffe Winner /Србија/ – 7.000 дин. 
(за пројекат „Тројка из блока„) 

470. Стево Б. /Реп. Српска/ – 30 КМ 
471. Павле К. /Реп. Српска/ – 20 КМ 
472. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
473. Невена Ш. /Швајцарска/ – 5 CHF 
474. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 

(помоћ за Космет и Р. Српску) 
475. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(помоћ за Косово и Метохију) 
476. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
477. Горан Б. /Норвешка/ – 100 € 

(помоћ за Косово и Метохију) 

478. Марина Б. /Норвешка/ – 100 € 
(помоћ за Крајину) 

479. Денис Р. /САД/ – 15 € 
(за Гмитровиће из Јагодине) 

480. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
481. Александар Т. /Канада/ – $ 25 
482. Зоран М. /САД/ – $ 100 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У СЕПТЕМБРУ: 21.803 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за септембар 2017. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК ЕУР

Почетно стање – 31.08. 901.206 8.138 25.975 31.305 2 9.846 10.628 8.024 16.413

Примљене донације 1.203.248 20 1.600 1.310 615 3.170 1.170 1.100 5.436

Трошкови донација 0 0 0 0 0 -65 0 0 -157
Донирана средства -1.975.785 -1.352 -11.898 0 0 0 0 0 -18.100

Помоћ за породицу Туфегџић, Мионица - израда штале -924.241

Помоћ за породице на Косову и Метохији - 1. део -840.000

Помоћ за породицу Љиљак, Гроцка - монтажа улазних врата, грађ. материјал -58.116

Помоћ за породицу Поповић, Лозница - набавка беле технике -56.480

Помоћ за породицу Радомировић, Р.Тополовац - набавка беле технике -51.980

Помоћ за породицу Миловановић, Лозница - набавка кухињских елемената -24.978

Помоћ за породицу Спасојевић, С.Паланка - набавка шпорета на дрва -19.990

Помоћ за породицу Милиш, Херцег Нови, Ц.Гора - дрва за зиму, веш машина, уџбеници, душек -1.141

Помоћ за породицу Конатар, Спуж, Ц.Гора - куповина кока носиља, набавка школског прибора -212

Помоћ за породицу Лаловић, И.Сарајево, Р.Српска - грађ.материјал и радови -5.885

Помоћ за породицу Миљић, Теслић, Р.Српска - грађ.материјал, мајстори, транспорт -3.230

Помоћ за породицу Ђуповић, Зворник, Р.Српска - набавка фризерске опреме за покретање посла -2.149

Помоћ за породицу Шиљеговић, Приједор, Р.Српска - грађ. Материјал -634

Помоћ за породице на Косову и Метохији - 2. део -12.600

Помоћ за породицу Шестић, Крајина - набавка трактора -3.500

Помоћ за породице Раднић и Петровић, Крајина -2.000

Oперативни трошкови -524.918 -14 -743 0 -45 -27 -32 -60 -1.241
Трошкови организације турнира Тројка из блока на Калемегдану -29.378

Трошкови организације турнира Тројка из блока у Банатском Новом Селу -11.110

Трошкови израде пехара и медаља за турнир Одбојка из блока на Новом Београду -8.140

Трошкови организације турнира Тројка из блока -7.400

Трошкови организације турнира Тројка из блока у Шапцу -6.346

Трошкови пута у Призрен на славу Мајке девет Југовића -4.440

Трошкови пута у Блаце и Куршумлију за потребе посете породица -2.796

Трошкови израде плаката за турнир Тројка из блока у Вишњичкој бањи -2.350

Трошкови пута у Мионицу за потребе посете породици -1.997

Трошкови организације турнира Одбојка из блока -1.969

Трошкови израде пехара и медаља за турнир Тројка из блока у Вишњичкој бањи -1.444

Административни трошкови пројекта Тројка из блока -1.140

Трошкови слања годишњег извештаја за 2016. годину донаторима у Аустрији -146

Трошкови набавке опреме за промотивни штанд -35

Трошкови набавка сталка за извештаје -23

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -1.508 -14 -26 -16 -17 -32 -60 -114

Трошкови плата запослених -235.000 -438

Обавезни намети државе на плате запослених -147.809 -192

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -12.000

Трошкови закупа магацина у Београду

Трошкови комуналија у канцеларијама -13.746 -88

Административни трошкови канцеларије у Београду и Новом Саду

Наканада за коришћење Вивеум платформе -24

Наканада за коришћење Skrill платформе -20

Наканада за коришћење ЕПС платформе

Трошкови набавке канцеларијског материјала и клима уређај за канцеларију у Београду

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -11.345 -10 -32

Трошкови СЗС организације ван Србије

Трошкови СМС сервиса -30

Трошкови маркетинга -847

Интерни трансфери новца 491.330 0 0 0 0 0 -6.000 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 491.330 -6.000

Крајње стање – 30.09. 95.081 6.791 14.934 32.615 572 12.924 5.766 9.064 2.352

САД Канада Норвешка
Аустрија и 

остале 
Србија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка

 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

 
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  186 
Сједињене Америчке Државе 90 

Швајцарска 47 
Немачка 35 
Канада 22 

Аустрија 22 
Република Српска 21 

Холандија  12 
Норвешка 8 
Аустралија 7 

Шведска 6 
Остале државе 25 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2017. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2017. години 

 
 
 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за септембар од 2006. – 2017. године 

 
 

Број примљених донација за септембар 
 од 2006. – 2017. године 

 
 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили.  
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 

2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro): 
    www.srbizasrbe.net/donacije 
 

3. Skrill/Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 

4. Донирање путем смс порука: 
- пошаљите поруку na 7763 (у Србији) 
- пошаљите SZS na 81190 (у Немачкој) 
- пошаљите SZS 15 на 339 (у Швајцарској) 
 

5. Рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71 Banca Intesa, Београд 
Девизни: IBAN: RS35 1600 0508 0002 3812 69 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE, Banca Intesa, Milentija 
Popovica 7b, 11070 Novi Beograd, Serbia 
 

5. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5, BIC: 9000 
IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 

 

6. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 BLZ: 32000 
IBAN: АT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. Für. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 

7. Рачун у Републици Српској: 
Бр. рачуна: 56201281300241-58,  
Девизни: IBAN: BA39 5620 1281 3002 5031 
SWIFT: RAZBBA22 
Customer: Srbi za Srbe, NLB Razvojna banka,  
Dobroslava Jevđevića, Pale 71420 
  

8. Рачун у Немачкој: 
VR Bank IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 

9. Рачун  у Црној Гори: 
Бр. рачуна: 510-91548-03 
Девизни: IBAN ME25 5100 0000 0009 1548 03 
SWIFT: CKBCMEPG 
Customer: Humanitarna organizacija Srbi za Srbe 
Bank: Crnogorska Komercijalna banka 
 

10. Рачун у Норвешкој: 
DNB Bank  Бр. рачуна: 1503 83 80483 
IBAN: NO92 1503 8380 483 
SWIFT: DNBANOKKXXX 
Customer: Humanitær organisasjon Serbere for 
Serbere 
 

11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Хвалите Бога“ – Владика Николај 

 

Хвалите Бога, млади и стари, 

Кнежеви земни и господари, 

Хвалите Сина и Оца вечног, 

И духа Светог Оцу савечног. 

 

Сунце га хвали топлим сијањем,  

Хвалте га и ви добрим владањем. 

Месец и звезде висином лете, 

Ко да их збуни, и с пута смете? 

Светила моћна и звезде мале 

Слушају Бога , и Бога хвале... 


